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ERFOLGREICHES NETZWERKEN IN ZAHLEN.

DIE IFH/Intherm 2022

IFH/Intherm FAZIT: DIE BESUCHER SIND ÜBERZEUGT

IFH/Intherm FAZIT: DIE AUSSTELLER SIND SICH EINIG

 318
AUSSTELLER
AUS 12 LÄNDERN

ZIELE ERREICHT! DAVON PROFITIEREN DIE AUSSTELLER:

· INSTALLATEURE
· HEIZUNGSBAUER
· ANLAGENMECHANIKER
· SCHORNSTEINFEGER
· ELEKTRIKER

57 %
· GROSS- & AUSSENHANDEL
· INDUSTRIE
· FACHPLANER/ARCHITEKTEN
· ENERGIEBERATER
· WOHNUNGSWIRTSCHAFTLER
· DIENSTLEISTER

43 %

HIER TREFFEN HANDWERK  
UND INDUSTRIE ZUSAMMEN 

DIE BRANCHE ZU GAST IN NÜRNBERG:   
UNSERE AUSSTELLER

68.194 m2

MESSEFLÄCHE VERSAMMELT

AUF

* Mehrfachnennungen möglich

EXPERTISE AUS DEN WICHTIGSTEN  
FACHBEREICHEN *

47 %   HEIZUNGSTECHNIK

35 %   SANITÄRTECHNIK

22 %   ERNEUERBARE ENERGIEN

20 %   KLIMA- UND LÜFTUNGSTECHNIK

9 %   SMARTE GEBÄUDEAUTOMATION

95%  88%

KNÜPFEN NEUER  
GESCHÄFTSBEZIEHUNGEN

 

PFLEGE DER  
BESTANDSKUNDEN

92%

VORBEREITEN VON  
FOLGEGESCHÄFTEN 

PRÄSENTIEREN DER  
PRODUKTE & OPTIMIEREN 
DES IMAGES

98%

VORSTELLEN EIGENER  
NEUHEITEN

NETZWERKEN &  
AUSTAUSCHEN VON  
ERFAHRUNGEN

95% 95%

98 %
BEWERTEN IHRE  

BETEILIGUNG ALS ERFOLG

95 %
ERREICHEN IHRE  

BESUCHER-ZIELGRUPPE

96  %
SIND MIT DER QUALITÄT DER  

BESUCHER ZUFRIEDEN

95 %
IST DER PERSÖNLICHE KONTAKT  

ZU IHREN KUNDEN SEHR WICHTIG

AUF GANZER LINIE ÜBERZEUGT

TOP EXPERTISE AUF ALLEN SEITEN: 
UNSERE BESUCHER

71%
ENTSCHEIDER

 45 %   HEIZUNGSTECHNIK

41 %   SANITÄRTECHNIK

 25 %   ERNEUERBARE ENERGIEN

 20 %   KLIMA- UND LÜFTUNGSTECHNIK

 8 %   SMARTE GEBÄUDEAUTOMATION

* Mehrfachnennungen möglich

DAS INTERESSIERT DIE BESUCHER*

29.803
FACHBESUCHER

VOLLE ZUFRIEDENHEIT DER BESUCHER 

DAS VOLLE PROGRAMM

FAZIT BESUCHER: WISSEN AUF DEM VORMARSCH 

 2.136 
TEILNEHMER 

58
FACHREFERENTEN 

WEITERE INFOS 
ZUR IFH/Intherm VOM  
23. – 26. APRIL 2024
unter www.ifh-intherm.de

* �Alle Ergebnisse sind aus der FMK-geprüften Veranstalterstatistik oder der unabhängigen  
Besucher- und Ausstellerbefragung von Gelszus Messe-Marktforschung Gmbh, 2022 abgeleitet. 

#IFH24

48
FACHVORTRÄGE

88% 

ERREICHEN DER  
PERSÖNLICHEN ZIELE

 95%

SEHR GUTES 
MESSEANGEBOT

 96%

ÜBERSICHTLICHKEIT
ALLGEMEIN

 94%

PRÄSENZ VON 
MARKTFÜHRERN

 96%

INFORMATION  
ÜBER NEUIGKEITEN

EMPFEHLEN DIE IFH/Intherm WEITER

SIND 2024 WIEDER DABEI

93 % SIND SEHR ZUFRIEDEN

96 %
93 %
93 %

SIND SEHR ZUFRIEDEN

EMPFEHLEN DIE IFH/Intherm WEITER

93 % SIND 2024 WIEDER DABEI

96 %
95 %
92 %

GEBEN DEM WISSENSANGEBOT AUF DER IFH/Intherm VOLLE PUNKTZAHL

IST DER WISSENSTRANSFER AUF EINER MESSE SEHR WICHTIG

94 %
82 %


